

University of Nebraska - Lincoln

DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln

Sociology Department, Faculty Publications

Sociology, Department of

6-2015

Erratum to: Sexual Mixing in Shanghai: Are Heterosexual Contact Patterns Compatible With an HIV/AIDS Epidemic?

M. Giovanna Merli

James Moody

Joshua Mendelsohn

Robin Gauthier

Follow this and additional works at: <https://digitalcommons.unl.edu/sociologyfacpub>



Part of the [Family, Life Course, and Society Commons](#), and the [Social Psychology and Interaction Commons](#)

This Article is brought to you for free and open access by the Sociology, Department of at DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln. It has been accepted for inclusion in Sociology Department, Faculty Publications by an authorized administrator of DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln.



HHS Public Access

Author manuscript

Demography. Author manuscript; available in PMC 2019 July 01.

Published in final edited form as:

Demography. 2015 June ; 52(3): 943. doi:10.1007/s13524-015-0398-x.

Erratum to: Sexual Mixing in Shanghai: Are Heterosexual Contact Patterns Compatible With an HIV/AIDS Epidemic?

M. Giovanna Merli¹, James Moody^{2,3}, Joshua Mendelsohn⁴, and Robin Gauthier⁵

¹Duke Population Research Institute, Sanford School of Public Policy, Department of Sociology and Duke Global Health Institute, Duke University, Box 90312, Durham, NC 27708, USA

²Duke Population Research Institute, Department of Sociology, Duke University, Box 90088, Durham, NC 27708, USA

³King Abdulaziz University, Jeddah, Saudi Arabia

⁴RAND Corporation, 1776 Main Street, Santa Monica, CA 90401, USA

⁵REACH Lab, Department of Sociology, University of Nebraska–Lincoln, 209 Benton Hall, Lincoln, NE 68588-0623, USA

Erratum to: *Demography* DOI [10.1007/s13524-015-0383-4](https://doi.org/10.1007/s13524-015-0383-4)

In the middle of the paragraph just above Figure 6, there is the following sentence: “The range of the mean of the distribution of the proportion infected generated by the simulations is narrow, between 0.5 % and 0.2 % of all nodes.” This should read “between 0.05 % and 0.2 % of all nodes.”